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Frissítés csütörtökön 4:18-kor:
Csütörtök hajnalra befejezték a felsővezeték helyreállítását a hétfői baleset helyszínén, újraindulhatott a
forgalom Sárospatak és Sátoraljaújhely között.

Hajnalban még néhány vonatot érint a korlátozás, utána az eredeti menetrend szerint közlekednek már a vonatok a
Szerencs-Sátoraljaújhely vonalon.

A Sátoraljaújhelyről 4:01-kor induló (5209-es számú) vonat helyett Sárospatakig pótlóbusz közlekedik.
A Sátoraljaújhelyről Szerencsre 4:56-kor induló (5219-es számú) személyvonat nem közlekedik. Szerencs felé
a Sátoraljaújhelyről Budapestre 5:20-kor induló (IC529-es) Füzér InterCity-vel lehet eljutni, amely Sárospatak
és Szerencs között minden állomáson és megállóhelyen megáll. Szerencsről a 6:06-kor továbbinduló (5149-es
számú) gyorsvonattal lehet utazni Miskolcra.

Frissítés szerdán 19 órakor:
A kisiklott vezérlőkocsi daruzása a jármű sérülésének súlyossága miatt elhúzódott, a roncsot csak kora
estére sikerült a vasúti pályára emelni. A vasúti daru elvonulása után éjszaka kezdik meg a felsővezeték
helyreállítását, ezért a forgalom várhatóan csak csütörtökön napközben indulhat újra Sárospatak és
Sátoraljaújhely között.

Csütörtök hajnaltól az alábbi közlekedési rend érvényes a helyreállítás befejezéséig:

Sátoraljaújhely és Sárospatak között pótlóbuszok szállítják az utasokat a személyvonatok és a Zemplén,
valamint a Füzér Intercity vonatok helyett.
A hosszabb közúti menetidők és az átszállások miatt 10-15 perccel megnövekedhet az eljutási idő a
Miskolc–Sátoraljaújhely vonalszakaszon közlekedő vonatok esetében.
A Sátoraljaújhelyről Szerencsre 4:56-kor induló (5219-es számú) személyvonat nem közlekedik. Szerencs felé
a Sátoraljaújhelyről Budapestre 5:20-kor induló (IC529-es) Füzér InterCity-vel lehet eljutni, amely Sárospatak
és Szerencs között minden állomáson és megállóhelyen megáll. Szerencsről a 6:06-kor továbbinduló (5149-es
számú) gyorsvonattal lehet utazni Miskolcra.
A Zemplén InterCityk utasainak Szerencs állomáson már nem kell másik szerelvényre átszállniuk.

Frissítés szerdán 11:20-kor:
A műszaki mentés és a helyreállítás miatt még szerdán egész nap szünetel a vonatközlekedés a hétfői
baleset helyszínén. Sárospatak és Sátoraljaújhely között pótlóbuszok közlekednek a személyvonatok és a
Zemplén InterCityk helyett is.

A Zemplén InterCityk utasainak Szerencs állomáson másik szerelvényre kell átszállniuk.

A Szerencsről 19:58-kor induló Füzér IC (IC 516) helyett Szerencstől Sátoraljaújhelyig közlekedik pótlóbusz.

Frissítés szerdán 7:30-kor:

Keddről szerdára virradó éjszaka folyamatosan dolgoztak a szakemberek a kisiklott vezérlőkocsi mentésén, de a
munkálatokat hátráltatta, hogy a jármű eleje a pályától távol van, így a vasúti daruval eddig még nem tudták
biztonságosan beemelni. Reggel másik emelőberendezéssel folytatják a daruzást, a sérült jármű elvontatása után
építik majd vissza a felsővezetéket, így még szerdán egész nap lezárva marad a Sárospatak és Sátoraljaújhely közötti
vonalszakasz, várhatóan csütörtök hajnalban indulhat újra a vasúti közlekedés.

Frissítés 2021.06.02. 03:15-kor:
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A balesetet követő helyreállítás várhatóan szerdáról csütörtökre virradó éjszaka fejeződik be, addig Sátoraljaújhely
és Sárospatak között pótlóbuszok közlekednek.

A következők szerint változik a vonatok közlekedése:

A Sátoraljaújhelyről Füzesabonyba 04:01-kor induló (5209-es számú) személyvonat helyett
Sátoraljaújhely és Sárospatak között pótlóbusz közlekedik. Szerencsen egy másik szerelvénybe kell
átszállni.
A Sátoraljaújhelyről Szerencsre 4:59-kor induló (5219-es számú) személyvonat nem közlekedik.
Szerencs felé a Sátoraljaújhelyről Budapestre 5:20-kor induló (IC529-es) Füzér InterCity-vel lehet
eljutni, amely Sárospatak és Szerencs között minden állomáson és megállóhelyen megáll. Szerencsről a
6:06-kor továbbinduló (5149-es számú) vonattal lehet utazni Miskolcra. A Füzér InterCity helyett
Sátoraljaújhely és Sárospatak között pótlóbusz szállítja az utasokat, Szerencsen egy másik szerelvénybe
kell átszállniuk a Budapest-Keleti pályaudvar felé utazóknak.
A Sátoraljaújhelyről Miskolc felé 6:04-kor (IC507-es), 8:04-kor (IC527-es) és 10:04-kor induló (IC525-ös) 
Zemplén InterCity helyett Sátoraljaújhely és Sárospatak között pótlóbusz jár. Szerencsen egy másik
szerelvénybe kell átszállni.
A Miskolcról Sátoraljaújhelyre 04:18-kor induló (5220-as számú) személyvonat, a 8:40-kor és 10:40-kor
induló (IC520 és IC522-es) Zemplén InterCity-ről Szerencsen egy másik szerelvénybe kell átszállni.
Sárospatak és Sátoraljaújhely között pótlóbusz szállítja az utasokat.
A Sátoraljaújhelyről Szerencsre 07:04-kor (5217-es számú), 11:04-kor (5245-ös), 13:04-kor induló
(5225-ös) személyvonat helyett Sátoraljaújhely és Sárospatak között pótlóbusz közlekedik.
A Szerencsről Sátoraljaújhelyre 04:01-kor (5210-es számú), 06:04-kor (5212-es), 07:04-kor (5222-es), 
08:04-kor (5232-es), 12:04-kor induló (5214-es) személyvonatok helyett Sárospatak és Sátoraljaújhely között
pótlóbusz jár.

 

Frissítés: 2021.06.01. 21:50-kor

Ma visszaemelik a kocsit és utána éjszaka helyreállítják a felsővezetéket, így várhatóan holnap napközben
megindulhat a vonatforgalom Sátoraljaújhely és Sárospatak között.

A helyszínen készített videó itt tekinthető meg: https://youtu.be/HZHbi4AHHfo [1]

Frissítés: 2021.06.01.  9:25-kor

Kedd hajnalra befejezték a baleseti helyszínelést, tart a műszaki mentés Sátoraljaújhelynél. A felsővezeték
áramellátását Sárospatakig visszakapcsolták, így Szerencs és Sárospatak között korlátozottan már haladhatnak a
vonatok a következő a közlekedési rend alapján:

a Zemplén InterCity vonatok szerelvényei Budapest–Miskolc–Szerencs között közlekednek,

Szerencs és Sárospatak között két óránként, a Zemplén InterCity vonatokhoz csatlakozva, azok
menetrendjében ingavonat közlekedik, amely minden állomáson és megállóhelyen megáll, 

Sárospatak–Sátoraljaújhely között pótlóbuszok közlekednek a vonatokhoz csatlakozva, a Zemplén
InterCity vonatok menetrendjében,

a Szerencs–Sátoraljaújhely közötti személyvonatok nem közlekednek.

A hosszabb közúti menetidők és az átszállások miatt akár 15-20 perccel is növekedhet az eljutási idő Budapest-
Miskolc-Sátoraljaújhely között.
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Frissítés: 
Ma hajnaltól a helyreállításig Sátoraljaújhely és Szerencs között közlekednek a pótlóbuszok. A helyszínelést ma
hajnalban befejezték.

A 4:56-kor Sátoraljaújhelyről Szerencsre induló vonat helyett nincs pótlóbusz, ezért ez a járat ma nem közlekedik.

Előzmény:

Hétfő este, a Szerencsről Sátoraljaújhelyre 20:21-kor elindult (5228-as számú) személyvonat a végállomásra történő
beérkezés előtt, 21:10-kor egy kamionnal ütközött. Az átjáróban a fénysorompó jól működött a balesetkor. Három utas
és szolgálatot teljesítő három vasutas tartózkodott a vonaton, közülük a mozdonyvezető  súlyosan, de nem
életveszélyesen sérült meg, őt kórházba szállították. A vonaton mások nem sérültek meg. Információnk szerint a
kamion sofőrje is sérülést szenvedett.

Az ütközés következtében a vonat kettészakadt és az egyik kocsi kisiklott, leszakadt a felsővezeték, a sorompó
oszlopai kidőltek, a biztosítóberendezés kábelei, az átjáró és a vasúti pálya is megrongálódott. A műszaki mentést
követő helyreállítás akár több napot is igénybe vehet, addig pótlóbuszok közlekednek Sátoraljaújhely és
Sárospatak között. A hosszabb közúti menetidők és az átszállások miatt 20-40 perccel hosszabb menetidők
előfordulhatnak Budapest-Miskolc és Sátoraljaújhely között.

A baleset okozta forgalmi helyzet miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük! A sérülteknek mielőbbi jobbulást
kívánunk!
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Kedden délelőtt megkezdték a kamion eltávolítását a vasúti óriás daruval:
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A baleset helyszínén készített videó [1]:

Szerdára virradó éjszaka a vasúti daruval megkezdték a kisiklott vezérlőkocsi beemelését, melyet várhatóan
napközben fejeznek be.
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Szerdán napközben a jelentős mértékben rongálódott vezérlőkocsi beemelésén dolgoztak a 150 tonna teherbírású
szolnoki vasúti daruval. Az összetört járművet a síneken szállítják el a hétfő esti baleset helyszínéről.
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/satoraljaujhely-es-sarospatak-kozott-hajnalban-ujraindult-forgalom 
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